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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                  Δευτέρα  27 Ιανουαρίου  2020 
2ας Νοεμβρίου & Ξενοφώντος          Αρ. Πρωτ.: 137 
(Στοά Ηλία Καραπατή) 
Βόλος  Τ.Κ. 38333 
Τηλ. 24210-26173, 26574   
Fax: 24210-21944  
email: tee_vol@tee.gr 
Website:www.teemag.gr 

 

 
2η  Συνεδρίαση Δ.Ε. στις 13/01/2020 

19.30μμ 
       

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Καπούλα Αθανασία Πρόεδρος, Ανδρέας Δογκάκης 
Αντιπρόεδρος, Θεοδώρα Παπάζογλου Γ. Γραμματέας, Γιώργος 
Αποστολέρης, Κώστας Γαργάλας, Γιώργος Θέμελης,  Άγγελος 
Μαντζίρης,  Κώστας Καραγιάννης και Ματίνα Πρίγκου, μέλη 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:  
 
ΠΑΡΑΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ: Κώστας Σαράντης, Πρόεδρος Συλλόγου 
Αρχιτεκτόνων Μαγνησίας  
 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ελένη Χριστοδούλου 
 
ΘΕΜΑΤΑ Η.Δ.:    

 
1. Έγκριση Η.Δ. 
2. Επικύρωση πρακτικών προηγούμενης Δ.Ε.  
3. Ενημέρωση προέδρου – μελών 
4. Πρόγραμμα Εξοικονομώ 2  
5. Ορισμός μελών για συγκρότηση ΣΥΠΟΘΑ Α και Β σύμφωνα με 

τις διατάξεις του Ν. 4643/2019 
6. Ορισμός μελών για συγκρότηση Συμβουλίων Αρχιτεκτονικής 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4643/2019 
7. Ορισμός εκπροσώπων στην επιτροπή διαγωνισμού έργων της 

Δ.Τ.Υ Δήμου  Βόλου άνω του 1.000.000 ευρώ 
8. Ορισμός εκπροσώπων για επιτροπές διαγωνισμών μελετών και 

έργων Περιφέρειας Θεσσαλίας 
9. Διάφορα 

 
 

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 19.30 
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ΘΕΜΑ 1: Έγκριση Η.Δ. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 5: Εγκρίνεται η Η.Δ 
 
ΘΕΜΑ 2: Επικύρωση πρακτικών προηγούμενης Δ.Ε. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 6: Επικυρώνονται τα  πρακτικά της προηγούμενης Δ.Ε. 
 
ΕΚΤΟΣ Η.Δ. 
 

- Συζήτηση για το ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ. Τα μέλη της Δ.Ε. θέτουν 
ερωτήματα για το αν πρέπει να καταθέσουν δήλωση ΠΟΘΕΝ 
ΕΣΧΕΣ. Ενημερώνει η πρόεδρος για τις διαδικασίες που ισχύουν  
ωστόσο θα τεθούν ερωτήματα προς τις υπηρεσίες του ΤΕΕ. 

 
ΘΕΜΑ 6:  Ορισμός μελών για συγκρότηση Συμβουλίων Αρχιτεκτονικής 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4643/2019 

Ειδικότερα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4643/2019 (ΦΕΚ 193/Α/03-
12-2019) Απαιτούνται 4 αρχιτέκτονες από το ΤΕΕ Μαγνησίας με τα 
εξής χαρακτηριστικά: 

α) αρχιτέκτονες που διαθέτουν δωδεκαετή αρχιτεκτονική εμπειρία ή 
πληρούν δύο τουλάχιστον από τις κατωτέρω προϋποθέσεις: 
αα) οκταετή εμπειρία, ββ) διάκριση σε πανελλήνιο ή διεθνή αρχιτεκτονικό 
διαγωνισμό, γγ) μεταπτυχιακό ή διδακτορικό δίπλωμα σε συναφές 
γνωστικό αντικείμενο, δδ) κατοχή μελετητικού πτυχίου τάξης Β΄ και Γ΄ της 
παρ. 6 του άρθρου 39 του ν. 3316/2005 (Α΄ 42) στην κατηγορία μελετών 7 
της παρ. 2 του άρθρου 2 του ν. 3316/ 2005 (Α΄ 42). 

ΑΠΟΦΑΣΗ 7: Βάσει των αιτήσεων τακτικοί ορίζονται οι αρχιτέκτονες 
κ.κ. Κώστας Σαράντης και Βαγγέλης Τσιρνόβας. Αναπληρωματικοί 
ορίζονται οι αρχιτέκτονες Αγγελική Τσιάπα και Μαρία Κοντογιάννη. 
 
Λευκό ψηφίζουν τα μέλη της Δ.Ε. κ. Κώστας Γαργάλας και Γιώργος 
Θέμελης. 
 
ΘΕΜΑ 5: Ορισμός μελών για συγκρότηση ΣΥΠΟΘΑ Α και Β σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν. 4643/2019 
 
Ειδικότερα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4643/2019 (193 Α΄) 
απαιτούνται 8 μέλη, τακτικά και αναπληρωματικά από το ΤΕΕ 
Μαγνησίας «με δεκαετή εμπειρία σε θέματα χωροταξίας και 
πολεοδομίας, ειδικότητας πολιτικού μηχανικού ή αρχιτέκτονα μηχανικού 
ή τοπογράφου μηχανικού ή χωροτάκτη πολεοδόμου μηχανικού». 
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ΑΠΟΦΑΣΗ 8: Στην επόμενη συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής 
την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου 2020 θα κληθούν όλοι όσοι έχουν καταθέσει 
αιτήσεις για να συζητήσουνε με τη Δ.Ε. 
 
ΘΕΜΑ 7: Ορισμός εκπροσώπων στην επιτροπή διαγωνισμού έργων της 
Δ.Τ.Υ Δήμου Βόλου άνω του 1.000.000 ευρώ 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 9: Με απόφαση του ΤΕΕ Μαγνησίας ορίζονται εκπρόσωποι 
στην Επιτροπή Διαγωνισμού έργων του Δήμου Βόλου, του άρθρου 221 
του Ν.4412/2016  για έργα που ως κριτήριο ανάθεσης χρησιμοποιείται η 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς μόνο βάσει τιμής 
και η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης, υπερβαίνει το 1.000.000 ευρώ, 
χωρίς να συνυπολογίζεται το κονδύλιο του ΦΠΑ, η κα. Ευτυχία 
Αντωνίου, Μηχανικό Χωροταξίας, ως τακτική και ο κ. Γιώργος 
Αποστολέρης, Χημικός Μηχανικός, ως αναπληρωτής της για το έτος 
2020.  
Λευκό ψηφίζουν τα μέλη της Δ.Ε. κ. Κώστας Γαργάλας και Γιώργος 
Θέμελης. 
 
ΘΕΜΑ 8: Ορισμός εκπροσώπων για επιτροπές διαγωνισμών μελετών 
και έργων Περιφέρειας Θεσσαλίας 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 10: Ορίζεται ως αναπληρωτής  εκπρόσωπος στην Επιτροπή 
του Ν. 4412/2016 «για τη διενέργεια διαγωνισμών μελετών και παροχής 
τεχνικών και λοιπών επιστημονικών υπηρεσιών στην Περιφέρεια 
Θεσσαλίας», η κα. Θεοδώρα Παπάζογλου, Πολιτικός Μηχανικός.  
Λευκό ψηφίζουν τα μέλη της Δ.Ε. κ. Κώστας Γαργάλας και Γιώργος 
Θέμελης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 11: Ορίζεται ως αναπληρωτής  εκπρόσωπος στην Επιτροπή 
του Ν. 4412/2016 «για την ανάθεση έργων με προϋπολογισμό που  
υπερβαίνει το 1.000.000 ευρώ χωρίς ΦΠΑ,  η κα. Θεοδώρα 
Παπάζογλου, Πολιτικός Μηχανικός.  
Λευκό ψηφίζουν τα μέλη της Δ.Ε. κ. Κώστας Γαργάλας και Γιώργος 
Θέμελης. 
 
ΘΕΜΑ 9: Διάφορα 
 

- Εκπρόσωποι του ΤΕΕ Μαγνησίας στην Επιτροπή Βιώσιμης 
Κινητικότητας Δήμου Βόλου 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 12: Με απόφαση της Δ.Ε. του ΤΕΕ Μαγνησίας ορίζονται 
ως  εκπρόσωποι του ΤΕΕ Μαγνησίας στην Επιτροπή Βιώσιμης 
Κινητικότητας Δήμου Βόλου ως  τακτικός εκπρόσωπος,  ο κ. Άγγελος 
Μαντζίρης, Πολιτικός Μηχανικός και αναπληρωτής του ορίζεται ο κ. 
Κωνσταντίνος Ντόβας,   Πολιτικός Μηχανικός. 
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Λευκό ψηφίζουν τα μέλη της Δ.Ε. κ. Κώστας Γαργάλας και Γιώργος 
Θέμελης. 
 

         ΕΚΤΟΣ Η.Δ. 
 

- Συζήτηση για το θέμα της εκτροπής του Άνω Ρου του Αχελώου 
 
Η Πρόεδρος ενημερώνει για την επιστολή του Βουλευτή της Ν.Δ. κ. 
Μάξιμου Χαρακόπουλου με την οποία αναφέρει μεταξύ άλλων ότι  το 
υπό διαβούλευση Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίμα (ΕΣΕΚ), 
στο οποίο δεν υπάρχει καμία αναφορά στο υδροηλεκτρικό έργο του 
φράγματος της Συκιάς, δημιούργησε αναστάτωση στη Θεσσαλία και 
προκάλεσε διευρυμένη σύσκεψη φορέων της στις 15.12.19, καθώς 
θεωρείται ότι ουσιαστικά παραπέμπεται στις καλένδες (τουλάχιστον έως 
το 2030) η ολοκλήρωση του Υδροηλεκτρικού έργου Συκιάς και η 
σήραγγα μεταφοράς νερού από τον Αχελώο στη Θεσσαλία. 
 
Η Πρόεδρος επισημαίνει ότι υπάρχει πρόσκληση για συνάντηση στις 17 
Ιανουαρίου 2020 στο Υπουργείο Επικρατείας και όπως αναφέρει θα 
μεταβεί για να ακούσει τις απόψεις που θα εκφραστούν. Επισημαίνει ότι 
διαχρονικά η θέση του ΤΕΕ Μαγνησίας συμβάδιζε με τη θέση του ΤΕΕ 
ΚΔ Θεσσαλίας,  
 
Από την πλευρά τους τα μέλη  οι κ.κ. Γαργάλας και Θέμελης τονίζουν 
ότι το ΤΕΕ Μαγνησίας θα πρέπει να επανεξετάσει τη θέση του  για το 
θέμα. 
 

- ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ κατ’ Οίκον 
 

Η πρόεδρος ενημερώνει ότι σύμφωνα μ ετις πληροφορίες και τα 
δημοσιέυματα που υπάρχουν το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας προσανατολίζεται να δώσει προτεραιότητα στους παλαιούς 
αιτούντες στον επερχόμενο Γ’ κύκλο του προγράμματος 
«Εξοικονόμηση Κατ’ Οίκον II». 
Συγκεκριμένα, η προτεραιότητα αυτή αφορά στους αιτούντες οι οποίοι 
δεν προχώρησαν σε υλοποίηση λόγω έλλειψης χρόνου & εξάντλησης 
πόρων. 

 
- Αντλιοστάσιο Λίμνης Κάρλα 

 
Ο κ. Κώστας Γαργάλας αναφέρεται σε επίσκεψή του στη Λίμνη Κάρλα 
και τονίζει ότι  ένα από τα περιφερειακά αντλιοστάσια της λίμνης 
(δυτικά το κεντρικού αντλιοστασίου στην θέση Πέτρα) ήδη έχει 
αποκτήσει κλήση τέτοια ,που κορυφή με βάση απέχουν τουλάχιστον 10 
πόντους  
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- Συζήτηση για την κοπή πίτας του ΤΕΕ Μαγνησίας 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 13:  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31/1/2020 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ:   TEE MΑΓΝΗΣΙΑΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ:  κα Καπούλα Νάνσυ   

ΤΗΛ.     6972877688    

   Χώρος Εστίασης:            ΜΑΓΝΗΣΙΑ   

Είδος εκδήλωσης:   Κοπή της Βασιλόπιτας  

Ώρα Έναρξης:    20.00μμ     

Διάρκεια εκδήλωσης:   20.30μμ – 23.00μμ    

Άτομα συμμετοχής:   280 άτομα minimum guarantee 

προς χρέωση -290 maximum  

Σημείωση: 5 ημέρες πριν θα δοθεί ο ακριβής αριθμός των ατόμων προς 

χρέωση  

Set Up: Σε ροτόντες και μακρόστενα τραπέζια   

Εξοπλισμός: Αναλόγιο με μικρόφωνο μέσα στην 

αίθουσα & έξω από την αίθουσα οθόνη 

προβολή και projector    

Προσφερόμενα είδη: Ακολουθεί σύνθεση του ατομικού πιάτου  

ΧΡΕΩΣΕΙΣ:      

ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: ΔΩΡΕΑΝ  

Συνολική Χρέωση: 800€  (ενοίκιο της Αίθουσας & Προσφερόμενα 

Είδη). Στην παραπάνω τιμή συμπεριλαμβάνεται το νόμιμο 

Φ.Π.Α.  

 
-  Συνέδριο για την “Βιώσιμη Ανάπτυξη”. Επιστολή Ομίλου 

Καρεκλίδη 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 14: Αναφορικά με τη διοργάνωση αναπτυξιακού συνεδρίου 
με θέμα τη «Βιώσιμη Ανάπτυξη», στις 11 - 12 Απριλίου 2020 στο Ξενία 
Βόλου,  η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ Μαγνησίας, αποφάσισε να 
συμμετέχει το τοπικό τμήμα ως συνδιοργανωτής, προκειμένου να 
συμβάλει στη ενημέρωση των πολιτών για το Σχέδιο Βιώσιμης 
Ανάπτυξης που έχει τεθεί από τον ΟΗΕ. 
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Λύεται η συνεδρίαση 
 
 

 (Ώρα λήξης: 21.30) 
  

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 
 
 
 

 Νάνσυ Καπούλα     Ανδρέας Δογκάκης     Θεοδώρα Παπάζογλου
     
   

ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
Γιώργος Αποστολέρης     Κώστας Γαργάλας 
  
 
 
 
Γιώργος Θέμελης       Άγγελος Μαντζίρης   
 
 
 
 
Κώστας Καραγιάννης      Ματίνα Πρίγκου 


